
ACTA N° 2065/2025

En la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante de la Municipalidad de 

Malagueño, sito en calle De los Mineros S/N; a los ocho (08) días del mes de 

mayo del año dos mil veinticinco (2025), siendo la hora diez y treinta y seis 

minutos (10: 36 Hs.) se reúne este Cuerpo en Sesión Ordinaria. Con la 

Presidencia de su titular, Sra. Concejal MARIANA EDITH BORTOLI; y la presencia 
de los Sres. Concejales MARlA ROSA VELIZ, NANCI BEATRIZ ARIAS, TATIANA 

NAILE BUSTOS, LUCAS OSCAR BETTIOL, MARIA ROSA PACTAT y VERÓNICA 
VIVIANA MONTIRONI.

Con el siguiente Sumario Orden del día:
1. Lectura de Actas N° 2061/2025; 2062/2025; 2063/2025 y 2064/2025.-

2. Asuntos Ingresados:

a) Nota del Bloque Vecinalismo Independiente en el que se solicita declarar 
"EMBAJADORES DE LA MUNICIPALIDAD DE MALAGUEÑO a los Sres.

Arq. Roger Palacio e Ing. Fernando Palacio, ante la Feria Internacional 
WCFE Edición San Pablo, Brasil.-

b) Proyecto de Ordenanza por el cual se autoriza ai DEM a tramitar la 
ESCRITURACIÓN DE INMUEBLES y la suscripción de las respectivas 

escrituras Traslativas de Dominio a favor de los Adquirentes.-

c) Nota de la Asesora Letrada referida al estado de liquidación de una tasa 
municipal de la Sra. Isolina Fioramonti.-

Hace uso de la palabra la Sra. Concejal ARIAS quien mociona la no lectura de las 

actas, ya que se le envió copia a cada Concejal. Apoya la moción la Sra. Concejal



VELIZ. La Sra. PRESIDENTA deja a voluntad de los Sres. Concejales la moción 

presentada, resultando aprobada por unanimidad. La Sra. PRESIDENTA pone a 

voluntad de los Sres. Concejales la aprobación de las Actas N° 2061/2025; N° 

2062/2025; N° 2063/2025 y N° 2064/2025, las que son aprobadas por 

unanimidad.-------------------- ------------------------------------------------------------------- ------

Por Secretaría se da lectura a la Nota del Bloque Vecinalismo Independiente en el 

que se solicita declarar “EMBAJADORES DE LA MUNICIPALIDAD DE 

MALAGUEÑO” a los Sres. Arq. Roger Palacio e Ing. Femando Palacio, ante la 

Feria Internacional WCFE Edición San Pablo, Brasil. Pide la palabra la Sra. 

Concejal ARIAS quien mociona el Tratamiento sobre Tablas del asunto leído.

Apoya la moción la Sra. Concejal VELIZ. La Sra. PRESIDENTA deja a

consideración de los Sres. Concejales la moción presentada, resultando aprobada 

por unanimidad. El Cuerpo se constituye en Comisión, siendo la hora diez y treinta 

y nueve minutos (10:39 Hs.). Siendo la hora diez y cincuenta y ún minutos (10: 51

Hs.) se reanuda la Sesión con la lectura del Despacho de Comisión de referencia, 
el que es aprobado por unanimidad. La Sra. PRESIDENTA deja a voluntad de los 

Sres. Concejales la aprobación de la Declaratoria N° 003/2025 por la cual se 

(declara a los Sres. Arq. Roger Palacio e Ing. Fernando Palacio “Embajadores de la 
Municipalidad de Malagueño”, resultando aprobada por unanimidad. La Sra. 

PRESIDENTA invita a los presentes a dar un fuerte aplauso y a pasar a cuarto 

intermedio para hacer entrega de las distinciones a los homenajeados; siendo ia 

hora diez y cincuenta y tres minutos (10: 53 Hs.). Siendo ta hora once y ún 

minutos (11: 01 Hs.) se reanuda la Sesión con la lectura del Proyecto de 
Ordenanza por el cual se autoriza al DEM a tramitar ia ESCRITURACIÓN DE 

INMUEBLES y la suscripción de las respectivas escrituras Traslativas de Dominio 
a favor de los Adquirentes. Requiere la palabra la Sra. Concejal ARIAS quien 

mociona el pase a Comisión Categoría J Desarrollo y Planeamiento Urbano. 
Apoya la moción la Sra. Concejal VELIZ. La Sra. PRESIDENTA pone a



consideración de los Sres. Concejales la moción presentada, resultando aprobada 

por unanimidad.

Siendo la hora once y siete minutos (11: 07 Hs.) se pasa a Cuarto intermedio 

reanudando la Sesión a la hora once y diez minutos (11:10 Hs.).

Por Secretaría se da lectura a la Nota de la Asesora Letrada referida al estado de 

liquidación de una tasa municipal de la Sra. Isolina Fioramonti. En uso de la 

palabra, la Sra. Concejal ARIAS mociona girar la Nota al Departamento Ejecutivo 

Municipal. Apoya la moción la Sra. Concejal VELIZ. La Sra. PRESIDENTA deja a 

voluntad de los Sres. Concejales la moción expuesta, la que es aprobada por 

unanimidad.

Sin más puntos por tratar y síendo la hora once y trece minutos (11: 13 Hs.), la 
Sra. PRESIDENTA da por finalizada la Sesión convocando para la próxima para el 

jueves quince (15) de mayo a las diez horas (10 HS.) y a comisión el próximo 
martes trece (13) de mayo a las ocho horas (8 Hs.)


